
Holywoodske hviezdy vyzvali Bidena na Deň Zeme, aby
viac chránil amazonský prales
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Joe Biden je skutočne na roztrhanie, čo pri jeho veku a dočasnom ochabnutí jeho mentálnych schopností

môže byť veľmi vyčerpávajúce. Od januára sa nezastavil v podpisovaní nariadení a dekrétov, ktoré

presadzujú ľavicovo liberálne inovácie, bojuje na všetkých frontoch pokroku a ohlasuje, že je to stále ešte

len začiatok.

Zrejme povzbudené jeho nezlomnou energiou, sa holywoodske celebrity, ktoré tvoria v rámci progresívnosti

skutočnú avantgardu, rozhodli využiť jeho pracovný elán, ktorý môže už čoskoro vyprchať a preto ho treba

rýchlo exploatovať na maximalizáciu dobra. Udialo sa tak včera, tesne pred dnešným zahájením

klimatického samitu, spojeného s dnešnou celosvetovou oslavou Dňa Zeme.

Leonardo di Caprio, Kate Perryová, Joaquin Phoenix a množstvo ďalších (či snáď dokonca všetci a

jednomyseľne?) vyzvali amerického prezidenta, aby pomohol ešte lepšie chrániť amazonský dažďový prales

a nepodpisoval žiadne dohody s brazílskym prezidentom Bolsonarom. Ten je podľa pokrokových ľudí

politickým klonom Donalda Trumpa, ktorého sa holywoodské hviezdy úspešne zbavili už v januári a ktorý

napĺňal ich sny o krajšej budúcnosti temnými predtuchami. To všetko však už odniesol čas, do prepadliska

zabudnutia. Nastal čas radosti.

Známe osobnosti sa v otvorenom liste, ktorý zverejnili v utorok – krátko pred nadchádzajúcim klimatickým

summitom v rámci Dňa Zeme – zastali „strážcov lesa“ (pamätníci si možno spomenú na peknú kreslenú

rozprávku rovnakého názvu) a vyjadrili obavy, že Spojené štáty by mohli s Bolsonarom vyjednávať o

environmentálnej dohode.

„Práva domorodých obyvateľov, ktorí sú strážcami pralesa, Bolsonaro a jeho vláda porušujú.
Vyzývame vás preto, aby ste vypočuli ich volanie a neviazali sa v tomto čase k žiadnym
dohodám s Brazíliou,“ uvádza sa v liste.

Prezident Biden však nie je jediný, kto má uši nastavené na volanie z dažďového pralesa. Volanie pralesných

strážcov, bolo vypočuté napríklad už v roku 2019 počas Amazonskej synody a práve ich obľúbená bohyňa

Matka Zem (Pachamama), ktorej sviatok si dnes svet pripomína, zavítala spolu so strážcami pralesa v roku

2019 priamo do Vatikánu.

V liste herci a herečky uviedli, že „kritický ekosystém sa blíži k bodu obratu“ a s Bolsonarom netreba

spolupracovať dovtedy, „pokiaľ nedôjde k obmedzeniu odlesňovania, dodržiavaniu ľudských práv

a zmysluplnej účasti občianskej spoločnosti.“
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